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1. Gamme de lecture 
1.Que contient l’air nocturne ? L'air nocturne contient de l'humidité.
2.Où les animaux trouvent-ils l’eau nécessaire à leur survie ? Les animaux carnivores trouvent l'eau nécessaire à leur survie dans leurs proies et les herbivores dans les plantes charnues , les feuilles humide de rosée et les graines.
3. Qu’est-ce que les plantes ont inventé pour assurer leur survie ? Pour assurer leur survie, les plantes ont inventé des racinesréservoirs( réserve d'eau dans les racines) ou des troncséponges,(tronc qui garde l'eau comme une éponge).
2. Grammaire
L'attribut du sujet
Exercice 1
a- verbe d'état    b- verbe d'action     c- verbe d'état       d- verbe d'état   e- verbe d'action
Exercice 2
a- Ce pays semble merveilleux. Adjectif qualificatif
b- La route est longue, nous devons parcourir 250 km. Adjectif qualificatif
c- New York est une très grande ville. Groupe nominal

d- Le tonnerre gronde, le vent devient violent. Adjectif qualificatif
e- Malgré la situation, Amine reste un enfant joyeux. Groupe nominal
f- Ces petits chiots semblent affamés. Adjectif qualificatif
Exercice 3
a-pas d' attribut du sujet.    b- enneigée  c- délicieux   d- pas d'attribut du sujet
Exercice 4
a- Elle a l'air amusée.   b- Nous sommes partenaires.    c- Le jardin est fleuri.    

d- Ils semblent sérieux.   e- Ce film semble terrifiant.
Exercice 5
Complète par l'adjectif de ton choix, j'écris seulement la ou les lettres finales en fonction du sujet.

a- Nour est une fille ,féminin singulier   -e
b- Le boulanger , masculin singulier  - pas d'accord
c- Cet acteur, masculin singulier – pas d'accord
d- Ces bonbons, masculin pluriel -s
3. Géométrie
la symétrie
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) Complete chaque figure pour que lls droites tracées en rouge soient des axes de symétrie.
Meais avant, essaie dimaginer a figure que tu vas obtenir.

a. Je pense obtenir un b. Je pense obtenir un : donamaye.

. Je prse obeirn : naskangle

9 Complete cette figure pour que la droite tracée en rouge soit un axe de symétrie.
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Pour les exercices 1 ot 2, trace en rouge tous les axes de symetrie de chaque figure, i elle en 3.





4. Problème
Margot a prévu de courir 30 km cette semaine. 

Elle a parcouru 7,2 km lundi matin et 12,3 km mercredi.

Quelle distance lui reste-t-il à parcourir ?
7,2 + 12,3 =19,5

Elle a déjà parcouru 19,5 km.

30 – 19,5 = 10,5

Il lui reste à parcourir 10,5 km.
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1. Gamme de lecture 
➤Complète les phrases avec les connecteurs : en effet,   enfin , c’est pourquoi. 

Le diagnostique est ……….......................  tombé : Arthur  a la rougeole. 

 ………………..................... il est couvert de boutons des pieds jusqu'à la tête. 

....................................  il devra rester au lit pendant une dizaine de jours
2. Dictée
- Utilise la grille de relecture de la classe pour vérifier tes fautes.
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[7ai ms tes majuscules et 1a porchuation.

[7ai vérifié Tortographe des mors appris.

[7ai vérifi les accords dans!e groupe nominal

[Tai verifi Tes accords Sujet verbe.

[7ai vérifi les homophones: 2, etest.

[Tai vérifié ¢ du paticipe passé ou er de Linfinitt

[Tai verifi les accords daparticipe passe





Dictée 7: Encore du travail
https://www.linstit.com/exercice-francais-dictee.html&typepage=1&exono=0&aleat=0&serno=95&lstniveaux=2,3,4&conno=0&zonparam=2&exono=0
3. Conjugaison
Évaluation le passé  composé -Fais ce travail seul et n'oublie pas de me l'envoyer !
Réécris ces phrases au passé composé.
a- Nous déjeunerons sur la terrasse.

b- Elle ira acheter des livres.

c- Je ne comprends pas cet exercice.

d- Les pompiers parviennent à éteindre rapidement l'incendie.

e- Le tigre surgit de la jungle.

f- La lune disparaît derrière les nuages.

g- Monet peignit la cathédrale de Rouen.

h- J'introduis une cartouche neuve dans l'imprimante.

i- Tu vivais au Canada.

j- Les jumelles partent surfer.

4. Vocabulaire
Évaluation les mots de la même famille -Fais ce travail seul et n'oublie pas de me l'envoyer !

Tu as le droit de prendre le dictionnaire.

1- Classe ces mots en 5 familles
un croisement – dormir – croissant – la douceur – croire – un dormeur – la croissance – doucement – une croyance – adoucir – doux – croyable – endormir – croître – un endormissement – croiser – décroissant – incroyable – entrecroiser

2- Complète le tableau avec des mots de la même famille que les mots proposés.
	Nom
	Verbe 
	Adjectif qualificatif

	
	admirer
	

	courage
	
	

	
	
	sale

	
	réaliser
	

	huile
	
	


5. Calcul mental
https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tables-de-divisions.php
6. Nombres
Comparer et ranger les nombres décimaux

1- Regarde les vidéos suivantes :
https://www.youtube.com/watch?v=EYqPH2bJfhQ
 2 Trace écrite: à coller dans le cahier rouge et à apprendre.
	Comparer et ranger les nombres décimaux
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= Pour comparer des nombres décimaux, je commence par comparer la partie entiére.
Si la partie entiére est identique, je compare, dans I'ordre, les dixiemes, les centiemes
et les millimes.

* Pour faciliter la comparaison, je peux ajouter des zéros 4 la partie décimale.

Exemple : 6,82 ... 6,574 — 6,820 > 6,574 parce que 820 milliémes > 574 milliémes.
*Dans:0<3<10< 127 <21<100,011 < 100,014 < 100,2 les nombres sont
rangés dans I'ordre croissant.

* Dans : 305 > 81> 74,5 > 73,81 > 73,601 > 73,6 > 72,89 les nombres sont rangés m—
dans I'ordre décroissant.







3 exercices

Les exercices 1,2,4 et 7 sont obligatoires. Tu peux faire les autres si tu veux.
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[} Compare ces nombres décimaux.
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6D Recopie et compléte avec un chiffre qui
convient pour que la comparaison soit exacte.

2325108 £.7,08<7,0
b.7,7<7.51 9.4,24 <4301
€ 32553208 h.8e,6 = 81,600
d.50100 =501y qplusieurs | '@
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soluti =

() Range les nombres suivants dans 'ordre.
croissant
14,485 - 14,48 - 11,586~ 11,87 - 14,4~
11871
—

) Range les nombres suivants dans 'ordre
décroissant

354,3 - 35,043 - 3,543 - 354,03 - 35,435 —
3,5-354-3,057

{0 Recopie et compléte avec un nombre décimal
qui convient.
295<29.6 <297
2.125<..<126
b.7,255 < .. <7,265

€ 1259 <
d.281 <.

<1261
<282

[ Dans chaque série, trouve le nombre qui n'est
pas bien range.
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() Pour chaque letire, trouve le nombre décimal
qui correspond : 46,08 45,10~ 45,79 - 45,315.





7. Problème
Amy doit mettre en rayon 7 cartons de 12 boîtes de conserve chacun. 

Chaque carton pèse 9 kg.

Combien de boîtes doit-elle mettre en rayon au total ?
8. Anglais
The  family

1Vérifie que tu as bien appris  en réalisant l'exercice des deux façons différentes: anglais vers français puis français vers anglais
https://www.logicieleducatif.fr/college/anglais/vocabulaire-anglais-famille.php 
9. Sciences
« c'est pas sorcier » : les fourmis

https://www.youtube.com/watch?v=4Psgj2AIUcY

et le quizz...

https://www.quizz.biz/quizz-1416003.html

10. Lecture
Je ne trouve plus de livres complets sur internet.Mais Continuez à lire au moins  15 min chaque jour !
